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  АА
В цей буремний час для нашої країни Анонімні 
Алкоголіки продовжують нести своє послан-
ня надії до тих,хто страждає на цю хворобу і 
потребує допомоги товариства.Національні 
Служби(УРО,УЦО) та комітети продовжують 
функціонувати за для того щоб АА України 
жило та розвивалось.Цей бюлетень має на меті 
проінформувати товариство про останні події 
та містить інформацію від служб та комітетів 
що обслуговують АА України на національному 
рівні.

Квартальний звіт Інформаційного 
Комітету АА України за період з 7 вересня 
2023р. по 2 березня 2024р.
Інформаційний комітет(ІК) проводить свої 
збори на регулярній основі 2 рази на місяць 
он-лайн у «Телеграм». Також працює чат в якому 
подаються ідеї для обговорення, відбувається 
обмін досвідом, ведуться дискусії які стосують-
ся діяльності комітету. Члени ІК також при-
ймають участь у зборах «Підкомітету по сайту 
АА України» aa.org.ua  які проходять 2 рази на 
місяць у «Телеграм». Так як підкомітет є части-
ною ІК, було прийнято рішення про допомогу у 
розвитку даного підкомітету, та активній участі 
у його діяльності.
Склад інформаційного комітету: 
Іреней(Західний регіон)
Світлана Б.(Київський регіон-секретар коміте-
ту)
Володимир К.(Полтавський регіон)
Роман Ч.(Волинський регіон голова комітету)
Андрій К.(Представник УРО)
До складу підкомітету з правом голосу увійшли:
Дмитро В.(Київський регіон)
Олександр Т.(Полтавський регіон)
Євген С.(Волинський регіон)
Олександр К.(Житомир)
Ольга Л.(Західний)-секретар підкомітету.
Галина (Західний) без права голосу (волонтер)
На зустрічах ІК та підкомітету по сайту часто 
беруть участь голови УРО Олена Д. та УЦО 
Олена С. а також волонтери які допомагають у 
служінні.

Першочерговою метою яку поставив перед со-
бою ІК було охоплення якомога більшої ауди-
торії для інформування про АА. Для цієї мети 
було проаналізовано досвід інших АА з різних 
країн світу. Було прийнято рішення про роз-
робку матеріалів які можуть бути використані у 
несенні послання А.А. та будуть розраховані на 
велику аудиторію. 

Створено Аудіо ролик для розміщення на радіо 
станціях.

До наявного анімаційного ролика »Алкоголізм 
не має віку та професії» були додані титри для 
трансляції на інформаційних табло без звуку.

Був розроблений макет для друку постеру який 
можна використати для розміщення у інтернет 
ресурсах, та для виготовлення оголошень які 
розміщуються на вулиці.(Біл борди, Сіті лайти 

Ролик з титрами у ЦНАП м.Луцьк

Приклад макету для друку,та розміщення у 
інтернеті.

Лютий-Березень
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Приклад використання макету у м.Рівне.                       На «біг бордах» та «сіті лайтах».

Інформаційний Комітет розробив та видав 
«Інформаційну листівку» для товариства АА на 
основі наявного нині досвіду по інформуванню. 
В цій листівці прописаний алгоритм дій який 
вже себе неодноразово за рекомендував у різних 
регіонах при налагодженні співпраці з різними 
організаціями та установами. Також листівка 
може стати у нагоді для тих хто вагається ,чи не 
знає з чого почати свій шлях у служінні, адже в 
ній для них комітет пропонує свою допомогу та 
підтримку. 
Всі розроблені ІК матеріали  були обговорені та 
затверджені на УРО, також для аудіо роликів з 
допомогою УЦО було отримано висновки від 
Національної ради з питань теле та радіо мовлен-
ня які дають можливість розміщення в їх у якості 
соціальної реклами. Для створення усіх матері-
алів ІК запрошував волонтерів без яких втілити 
у життя заплановані проекти було б неможливо. 
Пошук волонтерів ,був частиною діяльності комі-
тету.

Частиною діяльності яку здійснює комітет є орга-
нізація та участь у інформаційних зустрічах.Саме 
на таку зустріч,організовану спільно з АА Одеси 
приїхали члени комітету та розповіли запроше-
ним гостям про наше товариство,а також як АА 
може співпрацювати з професійною спільнотою.

  Після цієі зустрічі відбулась ще одна зустріч у   
Одесі ,орієнтована на членів товариства АА.На 
ній члени комітету розповіли про наявні «ін-
струменти» для ефективного несення звістки 
та поділились досвідом який зібраний з різних 
регіонів.
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У жовтні на святковому форумі у м. Рівне була 
проведена «Інформаційна зустріч для членів АА» 
саме на цій зустрічі було представлено затвер-
джені: аудіо ролики, макети оголошень, група у 
у Телеграм «Інформаційна майстерня» як ресурс 
по обміну досвідом у сфері донесення. Також 
були запропоновані презентація для професіона-
лів, відео-анімаційні ролики, зразки листів-звер-
нень, висновки від нац. ради з питань теле та ра-
діомовлення. Для цієї зустрічі комітет спеціально 
розробив  у PowerPoint презентацію, орієнтовану 
саме на членів АА. 

Після презентації аудіо роликів вони були пе-
редані волонтеру з м. Червоноград який в свою 
чергу почав їх поширення на радіо станціях по 
всій країні. 
Було створене та розіслане по чатах АА  пові-
домлення, про можливість передати необхідну 
інформацію і волонтер спробує розмістити роли-
ки, аудіо та відео на місцевих каналах. 

Після звернення до представника комітету таким 
чином були розміщенні ролики у м. Кременчук 
та Кривий Ріг. Волонтер продовжує свою діяль-
ність та готовий допомогти усім хто звернеться 
за такого роду допомогою. 
У м. Одеса виникла потреба  у оголошеннях 
для розміщення на місцевому «Телеграм» кана-
лі, ІК разом з волонтером комітету редагували 
наявний макет оголошення ,додавши контакти 
Одеського АА та надали їх АА Одеси для корис-
тування.

Формат «Інформаційної зустрічі» є досить 
продуктивним та таким що здатен об’єднати 
членів АА це можна було спостерігати під час 
організації та проведення  подібної  зустрічі    
у м.Рівне 29 січня.
Представники від комітету прийняли в ній 
участь.АА Рівного провели маштабну роботу 
по організації та запрошенню гостей яким може 
бути цікава подібна зустріч.Листи запрошення 
були розробленні спільно з УЦО.Така зустріч 
складається з Історичної довідки, розповіді 
про 12 кроків АА, особистої історії одужання 
члена АА, та як саме ми можемо взаємодіяти з 
тими організаціями представники яких присут-
ні на зустрічі, після чого йде блок питання та 
відповіді. Як результат спостерігається значне 
зацікавлення товариством АА серед тих хто 
був присутнім та запрошений,а це були пред-
ставники різних державних структур,медичної 
сфери,правоохоронці. Вже є міста в яких плану-
ється проведення подібних зустрічей за участі 
членів комітету.
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УРО АА прийнято рішення щодо початку нового 
напрямку діяльності – донесення послання АА 
до суб’єктів пробації, які мають алкогольну за-
лежність. Суб’єкти пробації це особи, засуджені 
рішенням суду без позбавлених волі. Опікується 
такими особами Державна установа «Центр 
пробації» Звертаємось до груп АА та Рад регіонів 
АА з проханням розглянути питання щодо участі 
у проекті «Пробація», визначити координаторів/
відповідальних осіб за таке служіння на своєму 
рівні, прийняти відповідні рішення та проінфор-
мувати про це УРО,або за тел.+38-093-267-06-72
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«Підкомітету по сайту АА України aa.org.ua»   
розпочав свою діяльність порівняно недавно 
формування підкомітету почалось лише у жовтні 
2023р. проте він вже встиг  провести значну ро-
боту, з сайтом. Було проведено аудит сайту. Під 
час якого були знайдені певні проблемні місця 
які погіршували його роботу . Було прийнято 
рішення про перехід до іншого надавача послуг 
по розміщенню сайту а також повною реєстра-
цією на «УЦО». Спільно з «УЦО» було здійснено 
цей перехід ,від тепер усі права на сайт належать 
виключно «УЦО». Було проведено оновлення 
даних у розділі Групи ,здійснено збір інформації з 
регіонів щодо актуальності контактних даних(те-
лефонів, адрес проведення зборів).У розділі 
Література застарілі зразки титульних палітурок 
книжок, буклетів, було замінено на нові.
Ведеться постійне розміщення інформації про 
заходи 
та події АА України. Розділ «Джерело» було 
вирішено наповнити, для цього залучили його 
головного редактора «Альбатроса» робота в 
цьому напрямку триває.
Заплановано розміщення на сайті інформації 
яка стосується міжнародної діяльності АА, про 
заходи та події у світі. Також планується дода-
вання відео матеріалів зокрема тих які направ-
лені на професіоналів, і не тільки. Розміщення 
особистих історій одужання для тих хто просто 
цікавиться, або ж потенційних новачків. Підко-
мітет  займається редакцією існуючих сторінок 
виправляючи знайдені помилки.

Дорогі друзі!
Раді вас поінформувати, що, не зважаючи 
на складну ситуацію, в якій опинилася 
наша країна, а заразом всі ми та ті, хто шу-
кає порятунку від смертельної хвороби ал-
коголізм, національна служба Анонімних 
Алкоголіків України все ж таки прийняла 
рішення організувати та провести дні від-
значення 35-ї річниці заснування Товари-
ства Анонімних Алкоголіків в Україні.
Дякуючи цій нагоді ми були б дуже раді 
зустрітися з вами, щоб підтримати один 
одного у цей непростий час, поділитися 
досвідом, силою і надією для подальшого 
підтримання як своєї тверезості, так і тих, 
хто знаходиться на початку її здобування 
або ще тільки шукає дорогу до неї.
В зв’язку з цим просимо запланувати свій 
час для участі у всеукраїнському Форумі 
АА 26-28 липня 2024 р., який відбудеться 
у місті Луцьк.
Про всі подробиці повідомимо згодом, 
коли будемо розсилати програму Форуму 
із контактними особами та іншою інфор-
мацією. 

Також слідкуйте за повідомленнями на 
нашому офіційному сайті aa.org.ua.

Просимо поширити у всіх чатах АА.
З надією на зустріч,Українська Рада 
Обслуговування.

         http://aa.org.ua 
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Звіт Фінансового Комітету АА України.
До складу комітету входять:
Федір Н.(голова комітету, Придніпровський 
р-н).,,  
Олег З. (секретар, ЗУР)
Олена Я.(Полтавський р-н)
Ірина К. (Київський р-н)
Андрій М. (Волинський р-н)
                         Бюджет на 2024 рік.
Пожертви на літературу 380000
Пожертви на журнал «Джерело» 10000
Пожертви (7-а Традиція) від груп 40000
Пожертви (7-а Традиція) під час форумів  10000
Приватні пожертви 5000
Ювілейний план 5000
Разом дохід : 450000
           
Витрати 
Оренда приміщення+комунальні 22000
Компенсація праці робітника Офісу  70000
Компенсація службового проїзду голів УРО, 
УЦО та міжнародного делегата  5000
Компенсація службового проїзду  робітника 
Офісу, доставка літератури на форуми та інши 
заходи АА 3000
Послуги зв’язку (телефони) + інтернет 2500
Утримання сайту aa.org.ua 2000
Послуги банку  4500
Канцелярські та господарські товари 3000
Поштові витрати 5000
Подарунки 1000
Витрати на інформаційні заходи 6000
Витрати на проведення зібрання Конференції і 
квартальних Рад 10000
Видатки на друк літератури АА 250000
Видатки на друк журналу «Джерело» 6000
Зум на рік 
Внесок у міжнародний літературний фонд 
4500
Витрати Національної Служби (інші) 10000
Разом витрат : 449000

Проїзд делегатів на Семінари та Конференції для 
обміну досвідом (міжнародні) 5000
Відрахування в Резервний фонд 30000
Внесок нац.делегата на конференції 4500
Компенсація праці бухгалтера 5000
Внесок у міжнародний літературний фонд 
4500
Витрати Національної Служби (інші) 10000
Разом витрат : 449000

Фінансовий комітет вдячний кожному хто кидає
гроші у капелюх на групі, кожній групі ,всім хто-
робить персональні пожертви у виді ювілейного 
плану адже кожна гривня яка потрапляє в скарб-
ницю АА України служить не тільки на благо 
групи чи регіону.Вона служить і на благо всього 
нашого товариства на всеукраїнському рівні.Як 
видно зі звіту
для повноціного функціонування АА України 
потрібні певні кошти і хто як не ми з вами маємо 
його підтримати адже це наша спільна відпові-
дальність. 

Олена С. (голова ГО УЦО)
Зауваг і запитань щодо щомісячних звітів праців-
ника офісу немає.
Обговорено запитань і зауваг до бюджету:
Найперше це те, що ми не професіонали, ми 
одужуючі алкоголіки. Ідем до того, щоб знайти 
справжнього професіонала-економіста, який би 
складав прогнози і обгрунтування. Виходимо з 
досвіду свого і попередників. Беручи до уваги ін-
фляцію в Україні. Бюджет це прогноз, усе немож-
ливо передбачити. Є різні погляди на плануван-
ня: реалістичний, песимістичний і середній.
Всіх нюансів неможливо передбачити. Порів-
нюючи з минулим роком було багато реалізова-
но літератури і 7 Традиція від груп також було 
багато, такі речі передбачити вкрай важко, тому 
цифри очікувані, приблизні… Вважаємо, що у 
нас адекватний бюджет. 
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Окрім духовних принципів керуємось законодав-
ством, бо збільшилась мінімальна заробітна пла-
та. Ми намагались врахувати більшість позицій 
по витратам. Купівля ноутбуку і принтеру (далі 
оргтехніки) це першочергова необхідність для 
роботи офісу. Потрібно друкувати документи, 
здавати звітність, бо ми переходимо в прохору 
бухгалтерію.
Також бухгалтер потрібен однозначно з досвідом 
праці з ГО. Насправді щомісячна компенсація 
бухгалтеру є замалою, така робота на ринку кош-
тує значно дорожче, це потвердили кілька під-
приємців, які стикалися з пошуком бухгалтера. 
Щодо компенсації працівнику офісу, то її робота 
має бути гідно оплачуваною, щоб працівник 
офісу могла сумлінно і з радістю  виконувати свої 
обов’язки.  
Отож враховуючи фінансову спроможність ГО 
УЦО і збільшення об’єму праці, а також інфля-
цію в Україні, рівень навантажень і збільшення 
мінімальної заробітної плати, збільшення зарп-
лат в Україні фінансовий комітет рекомендує 
підняти компенсацію праці працівнику офісу до 
6 000 грн.
Оргтехніка, яка є в офісі застаріла і на ній не 
можливо працювати, тому необхідним і пер-
шочерговим завданням має бути купівля нової 
техніки ( ми не претендуємо на дорогу найкращу 
техніку, а середню, якій під силу виконувати наші 
завдання). 

Розширену версію бюджету з інформацією за 
2022-2023 роки можна переглянути за 
посиланням.
https://docs.google.com/spreadsheets/d/13JWaiE7ip
ELQovDW4bGEBSPr5BpZVRdz/edit?usp=sharing&
ouid=102719459998800885911&rtpof=true&sd=true

За додатковою інформацією та допомо-
гою звертайтесь в:
Український Центр Обслуговування груп АА
Адреса – 36023, м.Полтава, вул.Героїв АТО, 116/1
E-mail – aa.ua.gso@gmail.com
Телефони:
+ 38-096-527-87-52 (Київстар)
+ 38-099-928-93-78 (Vodafone)

В Україні придбати літературу Ано-
німних Алкоголіків, яка є в наявності, 
можна оформивши заявку та від-
правивши її на електронну скриньку 
aa.ua.lit@gmail.com

Укажіть у листі свій контактний 
номер телефону для можливих уточ-
нень.
Контактні телефони: 
(096) 527-87-52, (099) 928-93-78
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           E-mail – aa.ua.gso@gmail.com
+ 38-096-527-87-52      + 38-099-928-93-78

 Інформаційна 
   Майстерня
                   
 Вільний простір для цікавих ідей!

Що таке «Інформаційна майстерня»?
Це група у Telegram в якій ви знайдете
остані новини,анонси,напрацювання
у сфері донесення наших ідей.Тут ви 
зможете у режимі реального часу 
отримати інформацію та досвід з 
різних куточків нашої країни а також
з ріних зарубіжних країн.В неї входять 
члени товариства АА які мають 
досвід у служінні на різних рівнях,а та-
кож ті хто займається діяльністю по 
несенню нашого послання.Долучайтесь,
щоб тримати руку на пульсі,адже сер-
дце АА повинно битись,і ми 
відповідаємо за це! 

https://t.me/+bHaKlj37uJQwYmMy

  ВААУ
Військові Анонімні Алкоголіки України
     Он-ланй група у Телеграм

        https://t.me/+odM04-kfZ1ljNDgy


